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Vážení spoluobčané, 

s nástupem jara začalo období jarního úklidu jak v domácnostech, tak především na 

zahradách.  

Tato zvýšená aktivita se okamžitě projevila na sběrném 

dvoře. Snad po několika letech provozu už je pryč doba 

agresivního a vulgárního chování k naším pracovníkům, 

kteří skutečně nesmějí přijmout na sběrný dvůr eternit, 

asfaltovou lepenku a například železniční pražce. 

Přesto bych vás všechny chtěl požádat, abyste odpad na 

sběrný dvůr vozili již roztříděný podle jednotlivých složek 

odpadu. Pokud přivezete vozík pomíchaného odpadu, tak 

při jeho roztřídění až na sběrném dvoře utrácíte svůj čas, 

ale i čas všech ostatních návštěvníků sběrného dvora. Totéž 

platí i o umisťování plastu nebo drobného odpadu na 

sběrný dvůr. Plast shromažďujeme při svozu jednou 

měsíčně před svůj dům a je možné tam odložit i věci, které 

se nevejdou do žlutého pytle, například zahradní nábytek. 

Co do žlutého pytle jednoznačně patří, jsou plechovky, ať 

už hliníkové nebo železné. 

Daleko závažnější problém je situace, kdy někteří jedinci 

vyhazují svůj odpad na místa, které k tomu nejsou určená. Poslední takový případ byl, 

kdy občan, který prováděl rekonstrukci svého domu, svůj stavební odpad (perlinka, 

montážní pěna a suť- zřejmě výměna okna nebo dveří) hodil do kontejneru na  
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biologický odpad. Kdyby nedošlo k vyhození těchto pytlů včas ještě před odvozem 

na kompostárnu, ale tyto pytle by objevili až pracovníci kompostárny, tak by obec 

platila pokutu v řádu desítek tisíc. Obdobný problém je i dovoz listí v igelitových 

pytlích, kdy je majitel tohoto odpadu líný listí vysypat a hodí je do kontejneru i 

s pytlem. Ročně obec doplácí na odpadové hospodářství více jak půl milionu a 

takovým bezohledným chováním se tato 

částka ještě zvětšuje a nejsou to nějaké 

imaginární peníze, jsou to peníze, které 

jsme mohli využít na pořízení nebo 

údržbu našeho majetku. Proto prosím 

všechny občany Litultovic, abychom 

společně udržovali naši obec/městys  

čistou a dodržovali výše uvedená 

jednoduchá pravidla. Zároveň bych 

chtěl poděkovat všem, kteří nemají 

problém odpad třídit, jak už doma, tak 

pro sběrný dvůr a pomáhají udržovat 

čisté nejen svůj dům a zahradu, ale i své okolí. 

Přeji všem krásné jarní dny                 Ing. Jan Birgus, starosta 

 

 

Upozornění na odečty vodoměrů 

Oznamujeme, že v týdnu od 01.04.2025 do 04.04.2025 budou v městysi probíhat 

odečty vodoměrů obecním pracovníkem. Pokud někdo nebude doma, obecní 

zaměstnanec vhodí lísteček do schránky, poprosíme do konce daného týdne zaslat foto 

vodoměru se stavem na email info@vodalitultovice.cz VŽDY JE TŘEBA UVÉST 

ČÍSLO Odběrného Místa, stav vodoměru, jméno odběratele a adresu odběrného místa. 

Termín Akce 

12. dubna 2025 

 

Vítání občánků na zámku v Litultovicích 

Pořádá Městys Litultovice 

15. dubna 2025 

od 16.30 

Literární kavárna v knihovně v Litultovicích 

Pořádá knihovna Litultovice  

16. dubna 2025 

od 17.00 

Pletení pomlázek pro rodiče a děti 

Pořádá Městys Litultovice 

30. dubna 2025 

od 18.00 hodin 

Slet čarodějnic a čarodějů na fotbalovém hřišti 

Pořádá kulturní komise Městyse Litultovice 

 KULTURNÍ AKCE V DUBNU 

 UPOZORNĚNÍ NA ODEČTY VODOMĚRŮ

mailto:info@vodalitultovice.cz


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UPOZORŇUJEME



 

Svoz plastů Upozorňujeme občany, že ve středu 26. března 2025 proběhne 

svoz plastů. Pytle s plastovým odpadem připravte jako obvykle 

před své domy a to do 7. hodiny ráno. Prosíme občany o pečlivé 

zavázání plastových pytlů a nalepení nálepky s QR kódem! 

Od 1.4 bude Sběrný dvůr otevřen každé úterý od 15.00 do 17.00 hod.  

 

 
 

Oznámení k Vítání občánků narozených v roce 2024 

Vítání občánků narozených v roce 2024 proběhne 

dne: 12. 4. 2025 v Obřadní síni zámku v Litultovicích.  

Jednotlivé rodiny dostanou pozvánku do schránky. 

 

 

Policisté kontrolovali chatoviště - doporučení pro majitele 

Policisté z územního odboru Opava každoročně provádí preventivní kontroly 

chatových oblastí v zimním období. Zaměřují se především na zabezpečení 

objektu a jeho možného narušení nezvanými návštěvníky. Ti často využívají 

toho, že si majitelé chat své objekty před zimou dostatečně nezabezpečí nebo na 

ně zcela zapomenou. Poté nachází v chatách cenné věci, které si majitelé 

neodvezli, anebo dostatečně nezabezpečili. Také se zde nezvaní hosté mohou 

zdržovat a chatu bez vědomí majitele využívat.  

V minulých dnech provedli policisté z obvodního oddělení Velké Heraltice za 

účasti policejního 

psovoda kontrolu 

chatovišť v katastru obcí 

Brumovice, Pocheň, 

Brumovice - Kolná, 

Úblo, Jakartovice, 

Mladecko, Jakartovice - 

Deštné. Během kontrol 

se zaměřili nejen na 

zabezpečení samotných objektů, ale také na podezřelé osoby a vozidla v okolí. 

Pátrali také po odcizených motorových vozidlech, věcech a hledaných osobách. 

Ačkoli nebylo zaznamenáno žádné protiprávní jednání, policisté majitelům chat 

doporučují, aby své objekty pravidelně kontrolovali, a to nejen v zimním období, 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

 PREVENTIVNÍ KONTROLY CHATOVÝCH OBLASTÍ



 

ale po celý rok. Důležitá je nejen ochrana vlastního objektu, ale také spolupráce 

se sousedy a vzájemné sledování podezřelých aktivit. 

Policie rovněž doporučuje majitelům, aby objekt dostatečně zabezpečili různými 

opatřeními před vniknutím pachatele, ať už se jedná například o kamerový 

systém, alarm, petlice na dveře, mříže na oknech apod. Užitečné je také sepsat 

seznam cenných předmětů, které se nachází v objektu. Ideálně je nafotit 

s poznačeným identifikačním (výrobním) číslem např. z faktury, pořizovací 

cenou a datem pořízení. To může pomoci při případném šetření krádeže. 

Pokud jste svědkem narušení objektu, kdy již z dálky vidíte např. otevřenou 

branku na pozemek, otevřené dveře, rozbité okno, nechoďte sami dovnitř, ale 

okamžitě zavolejte na linku 158 a vyčkejte do příjezdu policie, aby nedošlo 

k narušení možných stop anebo ohrožení vašeho života a zdraví. Pachatel se totiž 

může nacházet stále na místě.  

Díky preventivním opatřením a spolupráci občanů s policií lze výrazně snížit 

riziko vloupání a ochránit chaty před nezvanými hosty. 

Pokud chcete zvýšit zabezpečení své chaty, k tomu vám pomůže mobilní 

aplikace a webová stránka ,,Zabezpečte se‘‘. 

Opava 12. března 2025                       prap. Ing. Daniela Wolfová, inspektor                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 PREVENTIVNÍ KONTROLY CHATOVÝCH OBLASTÍ

 UPOZORNĚNÍ NA ODSTÁVKU ELEKTŘINY



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 UPOZORNĚNÍ NA ODSTÁVKU ELEKTŘINY

 POCHOV BASY 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KLAPOTÁNÍ O VELIKONOCÍCH



 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
dne 16. 4. 2025 od 17.00 hodin 

v prostorech Komunitního centra v Litultovicích 
Malé občerstvení zajištěno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oslava Valentýna 

V pátek 14. 2. 2025 jsme ve škole slavili Valentýna, všichni žáci se oblékli do červené 

a růžové barvy a v hodinách zpívali, tančili, hledali stejné obrázky, luštili křížovky, 

spojovali obrázek s textem, vyprávěli si o historii svátku a příběhu biskupa Valentýna. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 

Pohádky od Áni 

V průběhu listopadu a prosince jsme se zúčastnili 

čtenářské výzvy Práskovníka Pepy, kde jsem vyhráli 

1. cenu "možnost vymyslet a nakreslit postavičku do 

další knihy autorky Anny Langerové". Žáci, kteří se 

do výzvy zapojili, se tedy snažili vymyslet nové 

postavičky a z nich jsme pak vybrali 3, které jsme 

autorce poslali. Paní Langerové se postavičky moc 

líbily a rozhodla se, že je zkusí zapojit všechny tři a 

hned to také prezentovala na svých sociálních sítích. 

Práce s autorkou se nám moc líbila, tak jsme se 

rozhodli zapojit do její další výzvy "Ztracený 

Práskovník Pepa". 

Preventivní program pro žáky 3. ročníku 

V pátek 14.2.2025 se dvě hodiny věnovala žákům 3. 

ročníku Mgr. Aneta Kvasná z agentury 

Zdravý Start. Pro žáky si připravila 

několik aktivit, které měli upevňovat 

schopnost spolupráce a dobré vztahy se 

spolužáky. Na papírové postavičce si 

vyzkoušeli, jaké to je říct, co se mi nelíbí. 

A protože byl Valentýn, tak si vytvořili 

třídní srdce, kde si napsali, co ve třídě 

funguje a co ne. Nakonec dostali plyšáka, 

který se jmenuje Respekt. Všichni se na 

něj podepsali a teď se budou, díky svému 

podpisu, snažit respektovat své okolí.  

Beseda s policií ČR 

V úterý 25.2.2025 se postupně všechny třídy 

účastnily besedy s policií ČR. V 1. třídě 

vyprávěla dětem policejní pohádky o 

bezpečnosti. Ve 3. a 4. třídě proběhla beseda 

na téma „šikana". Paní policistka měla pro 

žáky připravenou prezentaci, kde se 

dozvěděli, co se označuje šikanou, jaké jsou  



 

druhy šikany a také, jaké postihy čekají ty, kteří šikanují ostatní. Dokonce uvedla 

reálný případ, na kterém si žáci vyzkoušeli poznat, jak se asi agresor cítí doma, jestli 

byl vždy takový atd. Také uvedla, že šikanovaný člověk si velmi často neumí sám 

pomoct a pomoc potřebuje od jiných. Nemají se tedy bát říct o tom rodičům nebo i 

učitelům ve škole. 

Pohádky s ilustrátorem Adolfem Dudkem 

Ve čtvrtek 27. 2. 2025 si všechny děti naší 

školy udělaly výlet do vedlejší obce Hlavnice, 

kde se v místním kulturním domě konala 

beseda s ilustrátorem dětských knih Adolfem 

Dudkem. Beseda byla velmi veselá a pro děti 

zajímavá a záživná, zapojily se při ní do tvorby 

ilustrací známých českých pohádek. Jako dárek 

pak všechny dostaly na památku podepsanou 

kartičku panem ilustrátorem. 

 

 

ÚNOR V MATEŘSKÉ ŠKOLE V LITULTOVICÍCH 

Únor v mateřské škole začal ve sportovním duchu. Všechny děti se proměnily 

ve sportovce a společně jsme si užili první únorové pondělí v tělocvičně. Malí 

sportovci si vyzkoušeli různé disciplíny inspirované zimní olympiádou. Po úspěšném 

splnění všech úkolů na ně čekal diplom spolu s olympijskou medailí. Ze sportovního 

klání se děti během několika dnů přenesly do světa hudby. Do školky zavítala paní 

Kremserová a společně s ní jsme se ponořili do muzikoterapie. Děti si mohly 

vyzkoušet netradiční hudební nástroje, společně jsme zpívali, tancovali a užívali si 

radost z hudby. Dopolední muzicírování si všichni moc užili a doufáme, že si ho brzy 

zopakujeme. 

Ve čtvrtek 14. února 2025 nás navštívilo divadlo Ententýky s krásnou, ale 

zároveň poučnou pohádkou o myšce Klárce a čaroději Chřipajznovi. Představení 

dětem připomnělo, jak důležité jsou pro jejich zdraví vitamíny a jak by se zejména v 

zimních měsících měly starat o své tělo, aby zůstaly zdravé. Na další návštěvu divadla 

Ententýky se můžeme těšit v květnu, kdy nám zahraje pohádku O ztraceném kuřáku. 

Ačkoli je únor nejkratším měsícem v roce, ve školce jsme se rozhodně nenudili. Plni 

hudebních zážitků z muzikoterapie jsme přivítali pana Dominika Fajkuse a jeho 

vystoupení Za Oponou. Děti si poslechly nejen známé písničky, ale také objevily  

 MATEŘSKÁ ŠKOLA LITULTOVICE



 

kouzlo vážné hudby. Společně si zatancovaly na melodie, které znají z pohádek a 

filmů. Moc děkujeme panu Fajkusovi za krásné klavírní dopoledne a budeme se těšit 

na další setkání. 

Únor jsme tradičně zakončili veselým maškarním plesem. Děti se proměnily ve 

zvířátka, pohádkové postavy a další oblíbené hrdiny. Společně jsme plnili nejrůznější 

úkoly, tančili a obdivovali krásné masky. Na závěr si děti odnesly malý dáreček, který 

jim dělal radost i doma. Rádi bychom poděkovali rodičům, babičkám i dědečkům za 

přípravu krásných kostýmů. 

V březnu se už těšíme na nové zážitky a dobrodružství spojená s postupným 

příchodem jara.            

   Kolektiv mateřské školy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chtěli bychom shrnout zimní 

přípravu našich fotbalových oddílů. 

Po skončení podzimní části začali 

mladší žáci, přípravka, dorostenci 

a muži navštěvovat jednou týdně 

místní tělocvičnu, a to do poloviny 

března. 

11.12.2024  byli naši mladší 

dorostenci na turnaji v Malých 

Hošticích, kde obsadili 5 místo. 

 MATEŘSKÁ ŠKOLA LITULTOVICE

 TJ SOKOL LITULTOVICE



 

 

Od poloviny ledna muži s dorostenci běhali a posilovali na workautovém hřišti. 

27.2.- 2.3.2025  jsme absolvovali 

soustředění na Karlově v hotelu 

Kamzík. Účastnili se ho 4 žáci, 12 

dorostenců, 5 mužů a dohlíželi 3 

trenéři. Využili jsme bazén,  tělocvičnu  

v hotelu Kamzík a k běhání místní 

kopcovitý terén. Částečně si účastnici 

soustředění financovali sami a částečně 

TJ Sokol Litultovice. Všichni hodnotili 

soustředění pozitivně. 

18.1. 2025 naše mladší přípravka  

absolvovala  9. ročník halového turnaje 

O pohár starosty města  Budišov nad Budišovkou.  Turnaj byl náročný.  Naši 

benjamínci skončili na sedmém místě z devíti družstev. 

8.2. 2025 proběhlo v místní tělocvičně porovnání sil našich dorostenců  a dorostenců 

ze Štáblovic.  Naši  dorostenci  využili domácího prostředí a jednoznačně zvítězili. 

Muži společně s dorostenci sehráli dvě přátelská  utkání,  jedno v Bruntále na umělé 

trávě s dorostem Oldřišova,  kde prohráli 5:3 a také s muži z Hlavnice,  kde na trávě 

zvítězili 3:2. V souvislosti se zimní přípravou musíme poděkovat Městysi Litultovice 

za poskytnutí  tělocvičny pro mládež zdarma a zapůjčení 9-ti místného vozidla pro 

dopravu mládeže na zápasy a soustředění.  

Místní fotbalisté ocení, pokud přijdete ohodnotit jejich snažení na mistrovská utkání. 

  Děkuje výbor TJ Sokolu Litultovice. 



 

 

V sobotu 22. 2. 2025 proběhlo za slunečného počasí tradiční Vodění medvěda. 

Účastníci se sešli před hasičskou zbrojnicí v kostýmech a s dobrou náladou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 VODĚNÍ MEDVĚDA



 
 

Dne 1. 3. 2025 se uskutečnilo Pochování basy. Hudba k poslechu i tanci, pestrý 

program a dobrá nálada… to vše přispělo k zakončení masopustu a přivítání jara.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 

 POCHOVÁNÍ BASY



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                       Městys Litultovice 

   pořádá 

Slet čarodějnic a čarodějů  

Dne: 30. dubna 2025 

Čas:  18.00 hodin 

Místo: fotbalové hřiště v Litultovicích 

Program: 

- Hry a soutěže 

- Opékání špekáčků 

- Slavnostní zapálení ohně 

K tanci hraje DJ KAMIL 

Masky vítány. 

Občerstvení zajištěno.  

Pro každého zdarma špekáček. 

                                                                             

Všechny srdečně zve  

kulturní komise městyse Litultovice 
 

Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 

Vydává: Městys Litultovice, Litultovice 1, 747 55 Litultovice, Tel: 555 559 541, e-mail: Mestys@litultovice.cz  

Náklad: 420 kusů, bezplatný informační zpravodaj zastupitelstva a rady městyse, příspěvkových organizací, spolků městyse pro občany 

Litultovic. Možnost placené inzerce. 
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